

НОВОСТЬ  
24.01.2013

## НЕФТЯНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» ПРИСТУПИЛИ К БУРЕНИЮ УНИКАЛЬНОЙ СКВАЖИНЫ

Нефтяники зависимого предприятия ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (100%-ное дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») – ООО «Кама-Ойл» – начали бурение уникальной 4-километровой скважины. Бурение производится на Ростовицкой структуре наклонно-направленным способом. Метод бурения и длина скважины обусловлены особыми условиями работ под залежами калийно-магниевых солей – Ростовицкая структура расположена на территории Верхнекамского месторождения калийно-магниевых солей (ВКМКС).

«Это первый подобный опыт для нефтяников Прикамья. Условия бурения скважин и добычи нефти на территории ВКМКС осложняются необходимостью обеспечить сохранность природных ресурсов. Поэтому мы постоянно ищем и применяем на этом участке самые современные технологии», – сказал Александр Лейфрид, Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».

Еще один необычный пример использования новых технологий на территории ВКМКС – создание насыпного острова в акватории Камы под строительство скважины глубиной 2340 м. В результате ее бурения в 2012 году было открыто месторождение им. Сухарева.